



省十三届人大五次会议2月2日开幕 省政协十二届四次会议2月1日开幕

本报济南1月30日讯(记者张泰来 杨璐 杜亚慧) 1月28日下午,省十三届人大常委会第二十五次会议在济南闭幕。省人大常委会党组书记、副主任于晓明主持会议并讲话;副主任王随莲、王良、齐涛、王云鹏、王华,秘书长孙建功出席。会议审议通过了《山东省人民代表大会常务委员会关于调整山东省第十三届人民代表大会第五次会议时间的决

定》。于晓明指出,省十三届人大五次会议将于2月2日开幕。这次会议是在深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,全面开启新时代现代化强省建设新征程之际召开的一次重要会议,是全省人民政治生活中的一件大事。开好这次大会,对团结和动员全省人民坚定信心、迎难而上,凝聚力量、开拓奋进,加快建设新时代现代

化强省,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年,具有十分重要的意义。常委会全体组成人员要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,依法履行好各项职责,共同努力完成好大会的各项任务。

又讯 1月30日,省政协十二届常委会第十五次会议在济南召开。省委副书记、省长李干杰出席

并作关于《政府工作报告(征求意见稿)》和《山东省国民经济和社会发展规划第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要(草案)》起草情况的说明。省政协主席付志方出席会议并讲话。省委常委、统战部部长张江汀作人事事项的说明。

会议决定:政协第十二届山东省委员会第四次会议于2021年2月1日在济南召开。建议会议的主要议程为:听取和审议政协山

东省委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协山东省委员会常务委员会提案工作报告;列席山东省第十三届人民代表大会第五次会议,听取并讨论省政府工作报告,山东省国民经济和社会发展规划第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要草案及其他报告;举行大会选举;审议通过政协第十二届山东省委员会第四次会议决议和报告。

代表委员报到先做核酸检测

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 杜亚慧 张泰来

擘画新蓝图,开启新征程。2021年山东省两会开幕在即,1月30日下午,省政协十二届四次会议部分委员和工作人员开始陆续报到。受疫情影响,今年的两会与往年相比也多了新变化:代表、委员包括媒体记者、工作人员闭环管理,从住地到会场点对点乘车,代表、委员报到先做核酸检测等,将防疫放在了突出位置。

在省政协十二届四次会议蓝海御华大饭店住地,1月30日下午1点30分,距离约定的报到时间还有半小时,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在住地看到,工作人员已做好了准备,开始有条不紊地引导先期到达的工作人员提交健康检测表、核验健康通行码等。

住地门外,近10辆标有会务用车字样的中巴整齐排列。根据疫情防控要求,代表、委员、参会的媒体记者、工作人员报到时,须进行核酸检测。外地来济的还须持7日内核酸阴性证明,到达住地后再次核酸检测。

代表、委员从住地到会场参加会议需要点对点乘车,途中全程佩戴口罩。

根据要求,齐鲁晚报·齐鲁壹点参与会议报道的记者也做了核酸检测。在山东政协大厦住地,在提交相关材料,核验通行码、行程卡之后,记者被引导至核酸检测区。医护人员穿着防护服,手持长棉签,用咽拭子检测法为记者检测。

取样完成,医护人员告诉记者,检测结果将尽快反馈。核酸检测后,记者顺利完成报到流程。



今年参加省两会的代表、委员以及工作人员等,报到时要先做核酸检测。

中央宣传部、国家发展改革委联合发布2020年“诚信之星” 我省一家医疗器械企业上榜

新华社北京1月30日电 为深入贯彻习近平总书记关于诚信建设的重要指示精神,贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》,弘扬诚信文化,推进诚信建设,发挥诚信典型的示范引领作用,在全社会形成履约践诺、诚实守信的良好风尚,中央宣传部、国家发展改革委近日向社会发布了2020年“诚信之星”。

此次发布的“诚信之星”包括3个集体和9名个人:国网南京供电公司石城供电抢修服务队、山东康力医疗器械科技有限公司、青海省西宁汽车总站有限责任公司、河北省承德市丰宁满族自治县胡麻营镇河东村党支部书记王福国、黑龙江飞鹤乳业有限公司董事长冷友斌、浙江省建德市乾潭镇陵上新村卫生室乡村医生吴光潮、安徽省安金寨县花石乡大湾村党总支第一书记余静、福建盼盼食品有限公司总裁蔡金钊、湖北顺丰速运有限公司分公司经理汪勇、湖南省郴州市宜章县吉兴纸业有限责任公司董事长谢运良、四川省成都天府新区宗富水果种植专业合作社理事长裴忠富、陕西省

榆林市佳县人民医院原副院长路生梅。

2020年“诚信之星”发布主要通过电视专题片讲述“诚信之星”先进事迹。他们有的为了一份信任,不畏艰险,冒疫奔忙,用臂膀扛起如山的责任,勇做挺身而出的凡人;有的秉承“诚信为本、品质至上”的企业精神,不计成本保证防疫物资供应,为全国疫情防控做出突出贡献;有的响应号召,主动请缨,坚守“一户不脱贫决不撤岗”的庄严承诺;有的扎根偏远乡村,甘守清贫寂寞,为乡亲解决病痛,多年如一日甘当村民“健康守门人”;有的弘扬家风、恪守家训,致富不忘乡亲,“不帮乡亲拔掉穷根决不罢休”。他们的感人事迹生动展现了新时代中国人守信践诺、以诚立身的精神风貌,是“诚信”价值理念的坚定守护者,是社会主义核心价值观的模范践行者。专题片还播放了主题曲《诚信之光》。

中央宣传部、国家发展改革委将2020年“诚信之星”颁发证书和奖杯。“诚信之星”发布特别节目将由中央广播电视总台央视财经频道1月31日21时30分首播。



山东康力医疗器械科技有限公司上榜中宣部、国家发展改革委发布的2020年“诚信之星”。

相关链接

山东康力医疗器械科技有限公司: 不计成本保证防疫物资供应

中宣部、国家发改委发布的2020年“诚信之星”榜单中,来自山东的企业康力医疗器械科技有限公司作为集体获得殊荣,获奖理由是:秉承“诚信为本、品质至上”的企业精神,不计成本保证防疫物资供应,为全国疫情防控做出突出贡献。

据介绍,面对突如其来的重大疫情,康力公司坚决落实国家和省应急物资调拨保障的政治任务,坚持把支援“抗疫”前线、严把质量关口、保障物资供应作为压倒一切的头等大事。在疫情最为严峻,防疫物资最为紧缺的时期,企业坚守诚信初心,克服运输成本增加、原材料价格猛增的各种

影响,不计成本保证防疫物资供应,几亿件防护用品坚持“产品不涨价”,彰显责任与担当。

为满足防疫物资需求,康力公司员工人数从300人增加到1100多人,医用防护服从日产50套增加到20000套,医用防护口罩(N95)从日产1000只提高到60万只,医用外科口罩从日产10万只提高到1000万只,医用防护服日产量从50套增加到2万套。产能大幅增加,为支持国家打赢抗疫攻坚战做出重要贡献。截至目前,已累计向武汉及其他疫情地区、各类医疗机构提供多种医用外科口罩、医用防护口罩(N95)和医用防护服等防护用品近7亿件。据《大众日报》

本报济南1月30日讯(记者王瑞超) 1月30日,由山东高速集团统筹运营的“齐鲁号”欧亚班列鲁欧快线(胶州-杜塞尔多夫-鹿特丹-伦敦)首班顺利开行。该趟班列共计42个集装箱,满载着机械配件、日用百货及服装等,由上合示范区多式联运中心发出,经二连浩特出境,预计22天后到达德国杜塞尔多夫,其中13个集装箱将以公路运输的方式继续向西运输至荷兰鹿特丹,再经海运中转至英国伦敦。

该趟班列是“齐鲁号”欧亚班列自开行以来首次到达德国杜塞尔多夫,并通过“铁路+公路+海运”的多式联运方式延伸至英国伦敦,同时也是“齐鲁号”欧亚班列2021年拓展的首条新线路,运输线路近11000公里,横跨亚欧大陆东西两端。在当前海运运力紧张的情况下,为客户提供了新的物流选择方式,对于强化中国与西欧陆路互联互通,促进中欧经贸往来具有重要意义,为“十四五”开好局、起好步做出积极贡献。

截至该趟班列发运,“齐鲁号”欧亚班列今年已累计开行超百列,城市间线路增加至41条,可以直达“一带一路”沿线18个国家46个城市。下一步,“齐鲁号”欧亚班列将稳定运营该条线路,按照每月1班的频次逐步实现常态化运营,为中英经济贸易往来搭建起一条更为便捷的物流大通道,更好地服务“一带一路”建设。

「齐鲁号」欧亚班列鲁欧快线首班开行